

Magyar Agrár-, Élelmiszergazdasági és Vidékfejlesztési Kamara**Országos Kamarai Választási Bizottsága****Magyar Gazdakörök és Gazdaszövetkezetek Szövetsége**

Nádor u. 32.

Budapest,

1051

Jakab István elnök úr részére

**Tárgy: Határozat a Magyar
Díszkertészek Szövetsége
támogató szervezetként történő
nyilvántartásba vételéről**

Tisztelt Jakab István Elnök Úr!

A Magyar Agrár-, Élelmiszergazdasági és Vidékfejlesztési Kamara Országos Kamarai Választási Bizottsága (1119 Budapest, Fehérvári út 89-95.; a továbbiakban: OKVB) a Magyar Agrár-, Élelmiszergazdasági és Vidékfejlesztési Kamara országos-, illetve megyei küldöttválasztó közgyűlései lebonyolítása részletes eljárási szabályainak megállapításáról szóló eljárási szabályzat (a továbbiakban: Választási Szabályzat) III. fejezet 9.) pontja alapján tájékoztatom, hogy

az OKVB a Magyar Díszkertészek Szövetsége nevű szervezetet 16/2017. (VIII.9.) számú határozatával, mint a Magyar Gazdakörök és Gazdaszövetkezetek Szövetségét (a továbbiakban: MAGOSZ) támogató szervezetként nyilvántartásba vette.

Tájékoztatom, hogy a döntéssel szemben jelen határozat kézhezvételétől számított 3 munkanapon belül írásban, vagy elektronikus úton a kamaraivalasztas@nak.hu e-mail címre az Országos Elnökségnek címzetten, de az OKVB részére megküldve kifogást terjeszthet elő. A kifogás benyújtása díjmentes.

Felhívom figyelmét, hogy a kifogás benyújtására nyitva álló határidő elmulasztása esetén igazolási kérelem nem nyújtható be.

Tájékoztatom, hogy a kifogást az Országos Elnökség legkésőbb 8 napon belül elbírálja.

INDOKOLÁS

A MAGOSZ 2017. július 14. napján a Magyar Agrár-, Élelmiszergazdasági és Vidékfejlesztési Kamara hatályos alapszabálya (a továbbiakban: Alapszabály) VII. fejezet 01. pont b) alpontja szerinti jelölő szervezetkénti nyilvántartásba vételi kérelmet nyújtott be a Magyar Agrár-, Élelmiszergazdasági és Vidékfejlesztési Kamara (a továbbiakban: Kamara) részére. Jelölő szervezetként történő nyilvántartásba vétel iránti kérelméhez csatolta a **Magyar Díszkertészek Szövetsége** nevű szervezet támogató szervezetként történő nyilvántartásba vétele iránti kérelmét.

Az OKVB a rendelkezésre álló iratanyagot a 2017. augusztus 9. napján tartott bizottsági ülésén megvizsgálta, és az alábbiakat állapította meg:

Az Alapszabály VII. fejezet 07. pontja szerint „A megyei küldöttlista állításra önállóan nem jogosult, agrárgazdasági tevékenységet folytatók érdekképviseletét ellátó, egyesületként, vagy szövetségként működő szervezet a listát támogató nyilatkozatot tehet.”

A Választási Szabályzat III. fejezet 3. pontja szerint „A nyilvántartásba vételi kérelemmel egyidejűleg az Alapszabály VII. fejezet 07. pontja szerinti szervezet írásban bejelentheti, hogy a jelölő szervezetet támogató nyilatkozatot kíván tenni.”

A Kérelmező által csatolt iratanyagot megvizsgálva megállapítottam, hogy a **Magyar Díszkertészek Szövetsége** az Alapszabály VII. pontja 07. pontja szerinti támogató szervezet kritériumainak megfelel, a bírósági nyilvántartásba bejegyzett érdekképviseleti szervezet.

A fentiek alapján az OKVB a szervezetet támogató szervezetként nyilvántartásba vette.

Döntésem a Választási Szabályzat III. fejezet 9. pontján alapul.

A döntéssel szembeni jogorvoslat lehetőségét a Választási Szabályzat I. fejezet B) pont 16. pontja biztosítja.

Jelen határozat kiadmányozására a Választási Szabályzat I. fejezet B) pont 15. pontja alapján az OKVB elnöke kapott felhatalmazást.

Budapest, 2017. augusztus 9.

Tisztelettel:



Dr. Lovász Csaba
OKVB elnöke